Ritp://farbe i tu-berlin.dedDGHADGHALONA.TXT 7.PS; nur Veko
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

(x,)=tangens hyperbolicus (tanh) (x,)=tangens hyperbolicus (tanh)& modifiziert (x,)=&hnlich tanh 107 =0 %, 1%/ NA0)_ g, (X, )=&hnlich tanh & modifiziert

gXr/a_ gifa —ghla _pl0% fa_ g/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 1052 - 104/@ a=1,00, b=1,00 e=2,718282

a=1,00, b=1,00 e=2,718282 a=1,00, b=1,00 e=2,718282 FF (%) TF.00) =b . .
10%/@ 4 104 /@ a'=aIn(10)=2,302
a=1,0f

XA, A Tk 10478 4 1047 a'=aln(10)=2,302
lox,/a':lox, /[a\n(lO)]:ex,/a

[Fap(X) =b

9d-dNn.lL

B:

10% la _ 10% la’

Fo(x)=bil =10~
T T

L =28cd/m? L ,=28cd/m? L =28cd/m? L =28cd/m?

4 x=log[LL,] |~ 1 %, =log[LIL ] 1 3 4 x=loglLLy |” 1 3 4 x=log[LL]

(X;)=tangens hyperbolicus (tanh)& modifiziert (X, )=tangens hyperbolicus (tanh)& modifiziert (X;)=&hnlich tanh & modifiziert (X, )=ahnlich tanh & modifiziert
X/a_ gx/a RikeYc ik a=1,00, b=1,00 e=2,718282 10473 — 104/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 105/ - 10¢/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282

a=1,00, b=1,00 e=2,718282 €’
.00, b=1, , TF. (x)=b TrE ) = me—— TF (%) = b=—————
an(%r) an(r) 1047 + 1042 a=aln(10)=2,302 anr) 1047 4+ 10/ a=ain(10)=2,302

= IE} + ek IE}

NWOoeWIOo)U| 3YdSIUYyda |

‘aq.ey//:dnyaiared aydljuye ayals

e
TF., (%) = b=————
ab\"r ex,/a+ ex,/a

a=2,00"%1,414 w a=050"°=0,707 w a=2,00"%1,414

b=1,00 '/f b=1,00 a'=3,256, b=1,00|

- X la _ & la 4 - e><,/a _ gk la - 10% la _ 10% la’ 4 - 10% la’ _ 10 la’

o = Fan(X) = b5m— == Tal = Fap(%) = b= Ta’
e* e 10%"% + 10 10%" + 10

+ev +e"

m, ,,=0,98 m, 40,98

304ey/

L =28cd/n? L ,=28cd/m? L =28cd/nm? L ,=28cd/m?
;

4 x=loglLiLy |~ 3 4 x=log[LiL,] 3 4 x=logllLy | log[L/L,]

[eg-ny'l

Jog-ny’

(x;)=tangens hyperbolicus (tanh)& modifiziert (X;)=&hnlich tanh & modifiziert (X, )=ahnlich tanh & modifiziert

X fa _ & la

a=1,00, b=1,00 e=2,718282 pera-¢ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 I _ plo” ' _ 104/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 L - blOX'/ay - 107 a=1,00, b=1,00 e=2,718282
an(X) = an(X) =

e
TF. (%) =b P —— — | —

an() ekila . gxila 10%/8 4 0%/ a'=aln(10)=2,302 10%/a 4 10% /@ a'=aln(10)=2,302
a=0,5

ex,/a+ e><,/a “Fab(xf) =

a=2,00%1,414
a'=3,256, b=2,00]

a:Z‘O(p'S:IAlA 320,563‘520‘707

X /a _ x/a X /a _ X /a X fa _ cla’ X /a _ '
e e Foy(x) = be € _plo 10 Foy(x) = bl '/ 10" S
1052 + 1052

= /a+ & la e><,/a + e><,/a 10x,/a‘ + 1Ox,/a'

oY
e
oU
o
® T
oL
53
-~

oL
o w
oI
_|
<

L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n?

x.=log[LILy | 1 1 3 4 x=logllLy |~ 1 =log[L/L ]

(x,)=tangens hyperbolicus (tanh)& modifiziert (X, )=&hnlich tanh & modifiziert (X, )=&hnlich tanh & modifiziert

B R a=1,00, b=1,00 e=2,718282 L (x)=bl00 B = a=1,00, b=1,00 e=2,718282 e x)= pl0~ — 10" a=1,00, b=1,00 e=2,718282
okl gxla abtr 10%/@ 4 1%/ a'=aln(10)=2,302 abt’r 10572 4 10% /@ a'=aln(10)=2,302

agebsny-Yoniq Japo -Aejdsig uoa Bunssay pun Bunjidunag iny Bunpusmuy

s a=1,0 v5:1.000 4 a=0,5( 5:0‘707 s a=1,0 v5:1.000 4 O.SdJ 5:0‘707
2= b=0,50 > b=0,50 2= a'=2,302, b=0,50) > a'=1,628, b=0,50)
e><,/a = ex,/a X /a _ e><,/a _ blox,/a o 109(,/3 1Ox,/a _ 1Ox,/a

€
T b= Fan(% : . —
ex,/a+ ex,/a ex,/a+ e><,/a ab( ) lox,/a - lox,/a 1Ox,/a + 1Ox,/a

Fap(X)=b

9poD :[eusreN-dNl  Sd/ LX1'VNOIEHDA/EHDA-T060T20Z Buniain

L =28cd/n? L =28cd/n? L ,=28cd/n? L =28cd/n?

yl

- t
X, =log[L/L ] 1 log[L/L ] 1 4 x.=log[L/L,]
DGH30-7A DGH30-8A DGH31-7A DGH31-8A
DGH30-7N DGH31-7N

TUB-Prufvorlage DGH3; Modell fur Erregungst/J ktionEpy{X,) Eingabergb
Tangens hyperbolicus tant) & modifiziert mit €72 und 167 &h=0> Ausgabergb

&




